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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 14988:2017) vypracovala technická komise CEN/TC 364 Vysoké židle, jejíž
sekretariát
zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2018 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2018.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 14988-1:2006+A1:2012 a EN 14988-2:2006+A1:2012.

Tento dokument byl vypracován podle mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu.

Tento dokument obsahuje následující hlavní změny oproti předchozím verzím:

–    EN 14988-1:2006 + A1:2012 a EN 14988-2:2006 + A1:2012 byly sloučeny do jediného
dokumentu;

–    norma je celkově upravena do formátu založeného na nebezpečích;

–    byly provedeny úpravy nezbytné pro dosažení souladu s Rozhodnutím Komise 2013/121/EU;

–    byla přidána dynamická zkouška pevnosti;

–    byly zahrnuty zvláštní požadavky pro vysoké židle s více než dvěma kolečky;

–    požadavky na zádržné systémy nyní zahrnují požadavek, aby výrobky s vodorovnou součástí před
dítětem obsahovaly pasivní zádržný popruh v oblasti rozkroku.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje bezpečnostní požadavky pro volně stojící dětské vysoké židle, které
se používají pro vyzvednutí dítěte do výšky jídelního stolu obvykle za účelem krmení nebo stravování.
Dětské vysoké židle jsou určeny pro děti do 3 let, které jsou schopné sedět bez pomoci.

S výjimkou speciálních vysokých židlí pro lékařské účely se tato norma vztahuje na dětské vysoké
židle pro bytové i nebytové použití.

POZNÁMKA Pokud se dětská vysoká židle musí nebo může měnit na jiné funkce, mohou se na ni
vztahovat další evropské normy.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

[1]     ČSN ISO 7619-1, která přejímala ISO 7619-1:2010, byla zrušena z důvodu nahrazení
mezinárodní normy novějším vydáním a je dostupná v zákaznickém centru ČAS.


